



臺南市七股區七股國民小學



知恩、念恩、報恩——送愛到屏東榮家

說到余爺爺在七股國小可以說是無人不知，無人不曉，余爺爺是一位老榮民，平時省吃儉用把自己的積蓄都捐贈給學校，學校內許多家庭弱勢學生都曾經受到余爺爺在經費上的贊助，因此每一年在余爺爺生日前夕，我們的孩子都會努力準備一些節目，到屏東榮家一方面為余爺爺慶生，另一方面我們希望將對爺爺的感恩，化作另一股心意，將它分享給屏東榮家其它的榮民們，也感謝他們年輕時對國家社會的貢獻，更重要的是讓孩子透過這樣的活動，能培養孩子知恩、念恩及報恩的心。



表演完畢之後，與屏東榮家共同合影留念。

當天早上我們先在屏東六堆客家文化園區替爺爺舉辦慶生，在園區內更巧遇南投合唱團，這些年過半百的團員也為爺爺現場來了一首生日快樂的合唱，讓余爺爺相當的感動。接著孩子以醒獅團為爺爺獻上祝福，並與余爺爺一起共進午餐。

下午我們到屏東榮家的大禮堂，將近日練習的節目，一一呈現給爺爺及屏東榮家的其它老人家一同觀賞，有長笛、鑼鼓、扯鈴、直笛及舞蹈等節目，都贏得現場熱烈的掌聲。

希望透由這樣的活動讓孩子能懷抱著一顆感恩的心，並且能珍惜這得來不易的資助，更重要的是也能夠擁有一顆協助他人的心。



靜思語：看別人不順眼，是自己修養不夠。

One who constantly looks down on others reveals his lack of moral cultivation.

中央氣象局到校服務—帶孩子領略太空的真妙

感謝行政團隊的協助特別於5/9邀請中央氣象局到校進行巡迴的服務。當天的活動孩子都被前方的立體球形投影幕給吸引住了。透過氣象局人員專業的解說，讓孩子從外太空的角度來欣賞地球之美，並認識太空環境與太空天氣、太陽與太陽活動週期及劇烈太空天氣與災害等議題。



透由這場宣導希望能培養孩子對天文知識的興趣，讓孩子能體會到浩瀚無穹的宇宙充滿無限的可能與希望。

教師週三研習— AED、CPR 教學

這學期由好瀚建設捐贈本校一台AED，因此本學期我們也邀請AED廠商免費來教導教師使用AED並進行CPR的複習。當天老師都非常認真的學習AED的使用方法。也利用這個研習的機會來重新溫習CPR的步驟。雖然我們不希望傷害發生，但是如果真得發生了我們要如何來進行急救，將傷害降到最低，這也是我們要不斷地進行急救訓練的主要原因。



本週學校其它重要活動記事

兒童週會宣導—視力保健、口腔衛生、飲食安全

牙醫師到校進行口腔衛生宣導

定點巡迴醫療口腔治療

游泳課延長兩週—希望小朋友努力學習

週二、週五加強推動穿著學校運動服，請家長協助配合。



口腔衛生宣導



視力保健宣導



健康飲食宣導



五六年級游泳課